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Ata da 54a (QUINQUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara 

Municipal da Estância Turística de Tremembé, realizada no dia 04 (quatro) do mês de 

abril do ano de dois mil e vinte e dois, no Salão Nobre da Edilidade, referente à Décima 

Oitava Legislatura. - PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC— Preliminarmente, o Senhor 

Presidente ANDERSON APARECIDO DE GODOI convidou o Senhor Vereador Adriano 

dos Santos a ocupar o cargo de Primeiro Secretário, de forma ad hoc na presente sessão. 

- Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a proceder à 

verificação dos Senhores Vereadores presentes. — Feita a chamada, verificou-se o 

comparecimento dos Vereadores Senhores ADRIANO DOS SANTOS, ADRIANA DE 

ALMEIDA NARESI, ANDERSON APARECIDO DE GODOI, CLÁUDIO RICARDO 

MANFREDINI, PAULO ROBERTO DOS SANTOS ]ÚNIOR, RENATO VARGAS 

NETTO, RICARDO ALEXANDRE TOLEDO, SILVIO MONTEIRO e WILSON DIEGO 

MOREIRA. — Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos 

da presente Sessão às dezenove horas e quarenta e sete minutos. — Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou em discussão as atas das sessões anteriores, 53a Sessão 

Ordinária e 15a Sessão Extraordinária, sendo que nenhum vereador quis fazer uso da 

palavra, colocou as atas em votação. As atas foram aprovadas por todos os vereadores 

presentes. — Prosseguindo, o Senhor Presidente, solicitou ao Senhor Vereador 

ADRIANO DOS SANTOS, primeiro-secretário, para que procedesse à leitura da 

matéria contida no EXPEDIENTE. 1) Do Executivo: Ofício n° 329/2022-GP —

Encaminha Projeto de Lei n° 076/2022. - ÀS COMISSÕES - Ofício n° 330/2022-GP —

Encaminha Projeto de Lei n° 077/2022. - ÀS COMISSÕES - Ofício n° 338/2022-GP —

Encaminha resposta ao Requerimento n° 090/2022. - CIENTE - Ofício n° 339/2022-GP —

Encaminha Projeto de Lei n° 078/2022. - ÀS COMISSÕES - Ofício n° 342/2022-GP —

Encaminha cópias dos Decretos n° 6.450 a 6.454/2022, Leis n° 5.307 a 5.313/2022, Lei 

Complementar n° 376/2022 e Portarias n° 7.850 a 7.855/2022. - CIENTE - Ofício n° 

345/2022-GP — Encaminha Veto Total ao Autógrafo da Lei Complementar n° 386/2022. -

ÀS COMISSÕES - Ofício n° 351/2022-GP — Encaminha Projeto de Lei n° 079/2022. - ÀS 

COMISSÕES - Ofício n° 354/2022-GP — Encaminha resposta ao Requerimento n° 

095/2022. - CIENTE - Ofício n° 357/2022-GP — Encaminha resposta ao Requerimento n° 

094/2022. - CIENTE - Ofício n° 358/2022-GP — Encaminha resposta ao Requerimento n° 

092/2022. - CIENTE - Ofício n° 362/2022-GP — Encaminha Projeto de Lei Complementar 

n° 001/2022. - ÀS COMISSÕES - - 2) Do Legislativo: Requerimento n° 097/2022 — De 

autoria do Senhor Presidente Anderson Aparecido de Godoi, que solicita ao Executivo 

~ 
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informações sobre precatórios e RPV Trabalhista, na forma que especifica. - À MESA 

PARA DESPACHO EM ATÉ CINCO DIAS - Requerimento n° 098/2022 — De autoria do 

Senhor Presidente Anderson Aparecido de Godoi, que solicita ao Executivo informações 

sobre os processos judiciais envolvendo assunto da implementação dos 12% à 

remuneração dos servidores municipais, na forma que especifica. - À MESA PARA 

DESPACHO EM ATÉ CINCO DIAS - Requerimento no 099/2022 — De autoria do Senhor 

Presidente Anderson Aparecido de Godoi, que requer ao Executivo informações sobre os 

processos judiciais envolvendo o assunto da reposição no percentual aproximado de 27% 

à remuneração dos servidores municipais, discutido desde 1990, na forma que especifica. 

- À MESA PARA DESPACHO EM ATÉ CINCO DIAS - Requerimento n° 100/2022 — De 

autoria do Senhor Paulo Roberto dos Santos Júnior, que solicita ao Executivo informações 

sobre o atendimento de pacientes ostomizados, na forma que especifica. - À MESA PARA 

DESPACHO EM ATÉ CINCO DIAS - Requerimento n° 101/2022 — De autoria do Senhor 

Vereador Adriano dos Santos, que requer informações com relação à empresa 

terceirizada IESP, na forma que especifica. - À MESA PARA DESPACHO EM ATÉ CINCO 

DIAS - Requerimento no 102/2022 — De autoria do Senhor Vereador Renato Vargas 

Netto, que solicita ao Executivo informações sobre demanda reprimida de mamografia, 

na forma que especifica. - À MESA PARA DESPACHO EM ATÉ CINCO DIAS -

Requerimento no 103/2022 — De autoria do Senhor Vereador Adriano dos Santos, que 

requer ao Executivo informações com relação à ambulância UTI, na forma que especifica. 

- À MESA PARA DESPACHO EM ATÉ CINCO DIAS - Requerimento n° 104/2022 — De 

autoria do Senhor Vereador Adriano dos Santos, que requer ao Executivo informações 

com relação aos RPA's, na forma que especifica. - À MESA PARA DESPACHO EM ATÉ 

CINCO DIAS - Requerimento n° 105/2022 — De autoria do Senhor Vereador Adriano dos 

Santos, que requer ao Executivo informações com relação a licitações que ocorreram no 

primeiro trimestre de 2022, na forma que especifica. - À MESA PARA DESPACHO EM ATÉ 

CINCO DIAS - Requerimento n° 106/2022 — De autoria do Senhor Vereador Pauló 

Roberto dos Santos Júnior, que requer ao Executivo informações sobre falta de dentista 

no Pronto Atendimento, na forma que especifica. - À MESA PARA DESPACHO EM ATÉ 

CINCO DIAS - Indicação no 163/2022 — De autoria do Senhor Presidente Anderson 

Aparecido de Godoi, que solicita ao Executivo providências para poda de árvore na rua 

20 — bairro Jardim Alberto Ronconi, na forma que especifica. - DEFERIDA - Indicação no 

164/2022 — De autoria do Senhor Presidente Anderson Aparecido de Godoi, que solicita 

ao Executivo providências para limpeza de entulho na rua Alameda dos Agapantos, 
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próximo ao número 157 — bairro Flor do Campo, na forma que especifica. - DEFERIDA -

Indicação n° 165/2022 — De autoria do Senhor Presidente Anderson Aparecido de Godoi, 

que solicita ao Executivo providências para melhorias na iluminação da Rua 15 — Jd. 

Alberto Ronconi, na forma que especifica. - DEFERIDA - Indicação n° 166/2022 — De 

autoria do Senhor Presidente Anderson Aparecido de Godoi, que solicita ao Executivo 

providências para poda de árvore na Rua Amadeo Pini — 3d. Santana, próximo ao n° 7, 

na forma que especifica. - DEFERIDA - Indicação n° 167/2022 — De autoria do Senhor 

Presidente Anderson Aparecido de Godoi, que solicita ao Executivo para que sejam 

tomadas providências necessárias, sugerimos que a Vigilância Sanitária visite a Rua 

Arcanjo Banhara, próximo ao n° 100, Jd. Santana, onde está com infestação de 

escorpião, na forma que especifica. - DEFERIDA - Indicação n° 168/2022 — De autoria do 

Senhor Vereador Adriano dos Santos, que solicita ao Executivo providências para 

atendimento de munícipes, conforme especifica. - DEFERIDA - Indicação n° 169/2022 —

De autoria do Senhor Presidente Anderson Aparecido de Godoi, que solicita ao Executivo 

estudos e providências para melhorias no trânsito nas proximidades da Escola Ernani 

Giannico e nas proximidades do Bar do Oscarzinho, na forma que especifica, na forma 

que especifica. - DEFERIDA - Indicação n° 170/2022 — De autoria do Senhor Presidente 

Anderson Aparecido de Godoi, que solicita ao Executivo providências para contratação de 

médicos alergistas nos ESFs, na forma que especifica. - DEFERIDA - Indicação n° 

171/2022 — De autoria do Senhor Vereador Renato Vargas Netto, que solicita ao 

Executivo providências para recapeamento da Rua Benedito de Paula — Jd. Santana, na 

forma que especifica. - DEFERIDA - Indicação n° 172/2022 — De autoria do Senhor 

Vereador Renato Vargas Netto, que solicita ao Executivo providências necessárias para 

instalação de poste de luz na Rua Alcides Alves da Silva, n° 149 — 3d. Santana, na forma 

que especifica. - DEFERIDA - Indicação n° 173/2022 — De autoria do Senhor Vereador 

Wilson Diego Moreira e outros, que solicita ao Executivo providências para aquisição d. 

Carreta da Mamografia (Programa Mulheres de Peito) para o Município de Tremembé, na` 

forma que especifica. Reiteração da Indicação n° 523 enviada em 13/09/2021. -

DEFERIDA - Indicação n° 174/2022 — De autoria do Senhor Vereador Wilson Diego 

Moreira, que solicita providências para estudo e implantação de um plano de carreira e 

benefícios para os servidores, na forma que especifica. Reiteração da Indicação n° 090 

enviada dia 01/03/2021. - DEFERIDA - Indicação n9 175/2022 — De autoria do Senhor 

Vereador Wilson Diego Moreira, que solicita ao Executivo providências para a instalação 

de um bebedouro e uma geladeira na Garagem, na forma que especifica. - DEFERIDA - 
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Indicação n° 176/2022 — De autoria do Senhor Vereador Wilson Diego Moreira, que 

solicita ao Executivo providências para estudo de possibilidade de um reajuste salarial 

para os funcionários públicos e para os RPA's, na forma que especifica. - DEFERIDA -

Indicação n° 177/2022 — De autoria do Senhor Vereador Paulo Roberto dos Santos 

Júnior, que solicita e sugere ao Executivo a contratação de dentistas no regime de 

plantão no Pronto Atendimento, na forma que específica. - DEFERIDA - Indicação n° 

178/2022 — De autoria do Senhor Vereador Paulo Roberto dos Santos Júnior, que solicita 

ao Executivo providências para melhorias na Rua Benedito Rodrigues Alves — Padre 

Eterno, na forma que especifica. - DEFERIDA - - SENHORES VEREADORES 
INSCRITOS PARA FALAR SOBRE A MATÉRIA LIDA NO EXPEDIENTE: Nenhum 

vereador quis falar sobre matéria lida no expediente; COMUNICAÇÕES DE 
LIDERANÇA: Nenhum líder fez uso da palavra; O Senhor Presidente ANDERSON 
APARECIDO DE GODOI informou à população que esta será a primeira Sessão 

realizada com votação eletrônica, agradecendo a todos que possibilitaram adoção do 

sistema, solicitando a compreensão de todos. Também solicitou, em nome de todos os 

vereadores, a observância de um minuto de silêncio em respeito ao falecimento da 

Senhora Terezinha Salgado e do Seu Alfredo. ORDEM DO DIA: EM DISCUSSÃO 
ÚNICA: DO CHEFE DO EXECUTIVO: 1) Veto Total ao Autógrafo da Lei n° 5.329/2022 

que "Modifica a Lei Municipal n° 4.598, de 29 de agosto de 2018 e dá outras 

providências". - (EM ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DE UM VEREADOR, FOI 

DISPENSADA A LEITURA DO VETO TOTAL AO AUTÓGRAFO DE LEI, HAJA VISTA TRATAR 

O MESMO DE MATÉRIA DE CONHECIMENTO DO PLENÁRIO.) - A COMISSÃO DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO emitiu parecer que a matéria está apta para discussão em Plenário, incluída 

previamente em Ordem do Dia. - EM DISCUSSÃO ÚNICA — Nenhum vereador quis 

fazer uso da palavra. - EM VOTAÇÃO ÚNICA - O Veto Total ao Autógrafo da Lei n° 

5.329/2022 foi acatado com votos favoráveis dos Senhores Vereadores Adriana de 

Almeida Naresi, Anderson Aparecido de Godoi, Cláudio Ricardo Manfredini, Renato 

Vargas Netto e Wilson Diego Moreira e votos contrários dos Senhores Vereadores Adriano 

dos Santos, Paulo Roberto dos Santos Júnior, Ricardo Alexandre Toledo e Silvio Monteiro. 

DO LEGISLATIVO: DE AUTORIA DO SENHOR PRESIDENTE ANDERSON 
APARECIDO DE GODOI: 2) Projeto de Lei n° 021/2022 que "Cria a Semana Municipal 

da Reciclagem e do Meio Ambiente nas escolas municipais". - (EM ATENDIMENTO A 

SOLICITAÇÃO DE UM VEREADOR, FOI DISPENSADA A LEITURA DO PROJETO DE LEI, 

HAJA VISTA TRATAR O MESMO DE MATÉRIA DE CONHECIMENTO DO PLENÁRIO.) - A 
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COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO emitiu parecer pela ADMISSIBILIDADE. - A 

COMISSÃO DE DEFESA DA CIDADANIA E ASSUNTOS MUNICIPAIS emitiu parecer 

FAVORÁVEL. - EM DISCUSSÃO ÚNICA — Nenhum vereador quis fazer uso da palavra. -

EM VOTAÇÃO ÚNICA - O Projeto de Lei n° 021/2022 foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. 3) Projeto de Lei n° 022/2022 que "Dispõe sobre a utilização de 

material publicitário nos veículos de transporte escolar do Município com o intuito de 

combater o bullying e a pedofilia". - (EM ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DE UM 

VEREADOR, FOI DISPENSADA A LEITURA DO PROJETO DE LEI, HAJA VISTA TRATAR O 

MESMO DE MATÉRIA DE CONHECIMENTO DO PLENÁRIO.) - A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO emitiu parecer pela ADMISSIBILIDADE. - A COMISSÃO DE DEFESA DA 

CIDADANIA E ASSUNTOS MUNICIPAIS emitiu parecer FAVORÁVEL. - EM DISCUSSÃO 
ÚNICA — Nenhum vereador quis fazer uso da palavra. - EM VOTAÇÃO ÚNICA - O 
Projeto de Lei n° 022/2022 foi aprovado por todos os vereadores presentes. 4) Projeto 

de Lei n° 023/2022 que "Dispõe sobre a conscientização dos Direitos dos animais 

domésticos e silvestres nas escolas públicas e privadas de ensino do Município de 

Tremembé". - (EM ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DE UM VEREADOR, FOI DISPENSADA 

A LEITURA DO PROJETO DE LEI, HAJA VISTA TRATAR O MESMO DE MATÉRIA DE 

CONHECIMENTO DO PLENÁRIO.) - A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO emitiu parecer 

pela ADMISSIBILIDADE. - A COMISSÃO DE DEFESA DA CIDADANIA E ASSUNTOS 

MUNICIPAIS emitiu parecer FAVORÁVEL. - EM DISCUSSÃO ÚNICA — Nenhum 

vereador quis fazer uso da palavra. - EM VOTAÇÃO ÚNICA - O Projeto de Lei n° 

023/2022 foi aprovado por todos os vereadores presentes. COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES: Fizeram uso da palavra os seguintes parlamentares: A Senhora 

Vereadora ADRIANA DE ALMEIDA NARESI, que parabenizou as mães do Movimento 

Orgulho Autista e as professoras da Secretaria de Educação pelo evento realizado no 

último sábado e pelo trabalho desenvolvido com as crianças que possuem necessidades 

especiais. A Senhora Vereadora propôs uma moção de aplausos à Sra. Luciana, às 

demais professoras e às mães que desenvolvem o trabalho com as crianças portadoras 

do espectro autista, demonstrando a importância que matéria possui em nossa 

municipalidade, inclusive com a recente aprovação de leis sobre a matéria, visando uma 

realidade melhor para estas crianças; O Senhor Vereador WILSON DIEGO MOREIRA, 
que tratou sobre a matéria da causa animal, relatando um assunto que ocorreu semana 

passada e novamente na presente semana no canil municipal. O Senhor Vereador expôs 

que o canil está há muito tempo nesse local, relatando que desde 2016 solicita uma 
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relatando que desde 2016 solicita uma alteração do local. Na data de 18 de março de 

2021, o Senhor Vereador protocolou um requerimento solicitando informações sobre 

possíveis maus-tratos que ocorrem de forma perene no canil, apresentando o 

documento, pois o Senhor Vereador foi questionado por diversas pessoas sobre as más 

condições no local, frisando que há, inclusive, uma obra sendo executada para a 

construção de um novo local para acolhimento dos animais de rua, no valor total de R$ 

400.000,00 (quatrocentos mil reais), conforme apresentado no Portal da Transparência. 

O Senhor Vereador também abordou o assunto dos medicamentos vencidos, relatando 

que muitas vezes os medicamentos provêm de doações e os doadores muitas vezes não 

se atentam com as datas das medicações. Questionou, então, se os medicamentos 

vencidos estão sendo utilizados ou não pelos médicos veterinários. Os medicamentos 

atuais estão sendo custeados, portanto, pela senhora veterinária enquanto os processos 

licitatórios não são concluídos. O Senhor Vereador solicitou paciência para aguardar as 

soluções dos problemas no local, parabenizando o Senhor Vereador que realizou uma 

diligência para fiscalização no canil, mas ressaltando que as melhorias dependem do 

andamento por parte das equipes técnicas do processo licitatório. Também informou que 

haverá a instalação de uma UBS no bairro Flor do Campo, demonstrando sua felicidade 

quando todos os vereadores puderem comparecer á sua inauguração. Por fim, também 

informou que há recursos para a iluminação na Estrada do Berizal, conforme informações 

relatadas pela Engenharia, além de recordar indicação de sua autoria que visava 

benefícios aos servidores municipais, acrescentando a possibilidade de reposição salarial, 

uma vez que o país está em um processo inflacionário que corrói o poder de compra dos 

servidores e RPA's; O Senhor Vereador CLÁUDIO RICARDO MANFREDINI, que 

agradeceu o convite para participação no evento do MOA, apresentando suas escusas 

pelo não comparecimento, pois foi chamado para atender um paciente em estado grave. 

Demonstrou sua felicidade pela evolução do tratamento do autismo em Tremembé, 

ficando impressionado ao atender um casal com um filho que foi encaminhado para o 

setor de neurologia infantil. O Senhor Vereador expôs sua prontidão para atendimento 

nos casos de autismo, ficando emocionado com o atendimento da criança com autismo, 

parabenizando todos os responsáveis pela implantação do movimento de conscientização 

do autismo em Tremembé; O Senhor Presidente ANDERSON APARECIDO DE GODOI 

também abordou o tema do atendimento humanitário tão visado pelas mães de crianças 

autistas, esperando maior humanidade no tratamento das crianças em nossa cidade, 

visando, especialmente, um tratamento com diagnóstico rápido, parabenizando o 
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tratamento realizado pelo Senhor Vereador Cláudio, médico em nossa cidade. O Senhor 

Presidente demonstrou sua felicidade com a atuação do Legislativo, do Executivo e da 

sociedade civil ao abordar o tema, resultando em benefícios para a população, sendo 

Tremembé um exemplo para toda a região. Parabenizou a Senhora Daniela Rennó e a 

Professora Adriana pelo trabalho realizado por todos no evento de sábado; O Senhor 

Vereador RICARDO ALEXANDRE TOLEDO, que também versou sobre o evento 

ocorrido no último sábado, parabenizando as mães do MOA, a Secretaria de Educação, o 

Senhor Presidente e o Senhor Vagner Leandro de Lima, que em sua atuação como 

vereador nesta Casa foi responsável pela aprovação do Dia Municipal do Autismo em 

Tremembé. O Senhor Vereador demonstrou sua expectativa para que o evento se repita, 

com ainda maior grandeza, no próximo ano e que o cuidado com as crianças com essa 

condição seja ainda maior. Também aproveitou para parabenizar o Dr. Carlos Guilherme, 

que já atuou na administração em Tremembé, demonstrando sua admiração após a 

apresentação de projetos para o município; O Senhor Vereador SILVIO MONTEIRO, 

que também expôs sua felicidade com o evento realizado no sábado, recordando o 

projeto do Senhor Vagner Leandro, parabenizando a todos os envolvidos para a 

realização do evento. Também agradeceu o Deputado Márcio da Farmácia que 

encaminhou R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a área da saúde, muito demandada em 

todo o Brasil; O Senhor Vereador ADRIANO DOS SANTOS, que versou sobre o evento 

do MOA, recordando a lei apresentada pelo ex-vereador Vagner Leandro, interrompido 

pela pandemia, mas abraçado pelo Presidente Anderson Godoi. Demonstrou seu respeito 

às mães e professoras que estão sempre dispostas em demonstrar amor pelas crianças 

com autismo. Expôs sua insatisfação com o acatamento do veto votado na presente 

data, recordando que o projeto apresentado que visava o fornecimento de cestas básicas 

mensais aos idosos em situação de vulnerabilidade foi aprovado por todos os vereadores, 

mas foi vetado pelo Executivo. Demonstrou que o projeto foi baseado no Estatuto dot

Idoso que impõe o fornecimento de cesta básica àqueles em vulnerabilidade, 

questionando a justificativa do Prefeito para o veto, apontando-o como um veto político. 

Ficou consternado com a fala de pessoas que seriam beneficiadas com a aprovação da 

lei, mas que sofreram prejuízo com seu veto; O Senhor Presidente ANDERSON 

APARECIDO DE GODOI versou sobre reclamações encaminhadas a ele sobre a coleta 

de lixo no município nas áreas do Jardim Bom Jesus e na Vila da Juta, pois a coleta será 

realizada a partir das 17 horas, motivos justificados pela empresa coletora, solicitando a 

divulgação dos novos horários. Também informou sobre a questão da saúde do Padre 
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Eterno, informando que será realizada a construção de uma unidade descentralizada no 

local para melhor atendimento dos moradores da região. O bairro Retiro Feliz também 

receberá uma unidade descentralizada para facilitamento do atendimento dos moradores 

nos bairros. Também comunicou que encaminhou questionamentos sobre o asfaltamento 

de estradas rurais no bairro do Padre Eterno. Abordou o movimento do MOA, 

parabenizando todas as mães, apresentando um futuro projeto de lei que será 

apresentado para estabelecer uma cor para cada deficiência, auxiliando àqueles que 

sofrem pelas condições. Informou, também, à Senhora Adriana que encaminhou à sua 

assessoria o processo para a moção de aplauso àqueles envolvidos no evento de sábado. 

- Os depoimentos completos podem ser vistos na página oficial da Câmara Municipal em 

"54a Sessão Ordinária 04/04/2022" — https://www.facebook.com/pg/camaratremembe 

/videos/?ref=page_internal. — Em seguida, não havendo mais nada a ser tratado, o 

Senhor Presidente ANDERSON APARECIDO DE GODOI encerrou a presente sessão às 

vinte horas e cinquenta e nove minutos! u ADRIANO DOS SANT' , Primeiro 

Secretário, lavrei a presente ata que érá assinada por mim e pelo Senhor residente, 

após a sua aprovação. — Sala das Sessi~es, 04 de abril de 2022. ********** 
~ 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: (Adriano dos Santos) 

PRESIDENTE: (Anderson Aparecido de Godoi) 


